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Apel umanitar!  
Un militar de la 
Unitatea din Arcuș  
are nevoie de ajutor

„Medicul de familie trebuie să fie 
empatic, capabil de a înțelege 
perspectivele, emoțiile  
și nevoile pacienților”

Dr. Jakab Engya-Ankó are 33 de ani și este ori-
ginară din județul Brașov, iar de câțiva ani s-a 
mutat la Sfântu Gheorghe, oraș în care vrea să își 
împlinească vocația. Doctorița și-a început astfel 
activitatea luna aceasta în cabinetul de pe strada 
Oltului, nr. 43. Ea spune că la baza alegerii aces -
tei meserii au stat posibilitatea de a lucra cu 
copiii, ideea de a dezvolta relații durabile cu pa-
cienții și de a fi implicată în gestionarea proble-
melor de sănătate ale întregii familii. Despre rolul 
medicului de familie, despre motivele pentru care 
tot mai puțini tineri se îndreaptă spre această spe-
cialitate, dar și despre criteriile după care ne 
alegem medicul potrivit, aflați în următorul interviu.  
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Portul popular, sărbătorit  
cu multă voie bună și anul 
acesta la Covasna

Cea de-a IV-a ediție a Balului Portului Popular de la Covasna a fost marcată la 
finalul săptămânii trecute, în sala de evenimente Momentum. Aproximativ 300 de 
persoane și-au scos la purtare cele mai frumoase straie din garderobă și și-au dat 
întâlnire la sărbătoarea organizată de Asociația Cultural-Creștină „Justinian Teculescu” 
din orașul Covasna. PAGINA 8

Militarii de la UM 01630 
Arcuş din județul Covasna 
fac un apel umanitar către 
cei care vor să îl ajute pe 
unul dintre colegii lor să con-
tinue lupta pentru viață îm-
potriva unui diagnostic crunt: 
cardiopatie coronariană, in-
farct miocardic în antecen-
dente, hipertensiune arterială, 
hiperlipidemie mixtă şi trom-
boembolism pulmonar în an-
tecedente. Costurile de recu-
perare post-operatorie sunt 
foarte mari, iar din acest motiv 
colegii ofițerului Constantin-
Robert Popa apelează la cei 
cu suflet mare pentru ca mi-
litarul să își recapete forțele.  
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Anchete la Sfântu Gheorghe, 
după ce un adolescent  
s-a sinucis 
Ministerul Familiei a ieșit public luni cu un punct  
de vedere; tânărul locuia într-o casă familială

Un băiat din Sfântu 
Gheorghe, care trăia într-o 
casă familială, în adminis-
trarea Direcției Generale 
de Asistență Socială și Pro-
tecția Copilului (DGASPC) 
Covasna, s-a sinucis la în-
ceputul acestei luni. Moti-
vele sunt încă necunoscu -
te, dar sunt în curs o serie 
de anchete, potrivit Mi -
nisterului Familiei, Tinere-
tului și Egalității de Șanse 
(MFTES) și IPJ Covasna.  
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EDITORIAL.EDITORIAL. Prea mulţi bolnavi pentru prea puţini medici...
Prea multă suferinţă şi prea puţine spitale, prea multă 

lăcomie şi prea puţină empatie. Şi, peste toate, un 
ocean toxic de indiferenţă şi incompetenţă din partea 
guvernanţilor pentru bolnavii din România.  

N-aş vrea să credeţi că am eu ceva cu sistemul 
medical, ori cu ministrul Sănătăţii, pasager cvasi-anonim 
prin acest sistem defect. Pentru că iată ce spune presa 

străină despre sistemul medical din România, preluând 
ştirea despre dispozitivele medicale refolosite ilegal de 
medicul Dan Tesloianu, la Spitalul Sf. Spiridon din Iaşi: 
„Cel mai puţin dezvoltat din UE, corupt, ineficient, po-
litizat. Un singur spital construit în 30 de ani, zeci de 
mii de cadre medicale emigrate”.  

Ce a făcut, de fapt, medicul Dan Tesloianu? Să-l 

auzim pe avocatul lui: „A salvat vieţi...”. Simplu, nu? 
Nu a respectat legea, care din anul 2021 interzice refo-
losirea dispozitivelor medicale extrase de pe cadavre, 
pentru că nu rezista psihic în faţa suferinţei bolnavilor, 
cărora statul român nu este capabil să le asigure dis -
pozitive medicale noi, nefolosite.  
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Interviu cu dr. Jakab Engya-Ankó,  
un nou medic de familie  
la Sfântu Gheorghe 


